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Ročník II, rok 2025

V jeseni je priam ideálne obdobie 
na vychádzky do prírody. Odborníci             
z Úradu verejného zdravotníctva SR 
(ÚVZ SR) však upozorňujú, že kliešte 
nespia ani v jeseni a preto riziko za-
klieštenia netreba podceňovať.

„Infikované kliešte môžu prenášať naj-
častejšie kliešťovú encefalitídu a lymskú 
boreliózu. Ide o ochorenia, ktoré môžu 
zapríčiniť vážne zdravotné následky,“ 
prízvukujú odborníci a pripájajú nasle-
dovné rady:

 Vyhýbajte sa miestam s vyšším pred-
pokladom výskytu kliešťov - okraje lesov, 
vysoké porasty tráv či krovie. Dajte si 
pozor aj pri mestskej zeleni – v parkoch, 
záhradách či na cintorínoch.

 V prírode noste uzavretú obuv, dlhé 
nohavice, ponožky (ideálne zapravené do 
nohavíc). Vhodnejšie je svetlé oblečenie, 
na ktorom si parazita skôr všimnete.

 Použite repelent a po návrate domov si 
vždy skontrolujte pokožku. Kliešťa je po-
trebné ihneď opatrne odstrániť.

Infikované kliešte môžu prenášať dve 
najčastejšie ochorenia:

Kliešťová encefalitída (KE) – víruso-
vé ochorenie nervového systému. Môže 
zanechať dlhodobé následky najmä ne-

urologického charakteru: bolesti hlavy, 
únava, pocity znecitlivenia, mravčenia, 
porucha pamäti/koncentrácie - zhoršenie 
motorických funkcií, dlhotrvajúce kogni-
tívne ťažkosti, ochrnutie. Ochorenie môže 
v rizikových prípadoch skončiť úmrtím.

„Nezabúdajte, že vírus KE sa môže pre-
niesť aj cez nepasterizované ovčie či kozie 
mlieko a výrobky z neho. Preto odporúča-
me konzumovať pasterizované výrobky,“ 
uvádzajú odborníci z ÚVZ SR a dodávajú, 
že najspoľahlivejšou ochranou je očkova-
nie.

Od začiatku roka 2025 do 17.9. evidujú 
158 prípadov KE.

Lymská borelióza (LB) – bakteriálne 
ochorenie, ktoré ak sa nelieči včas, môže 
spôsobiť závažné a dlhodobé kompliká-
cie, a to neurologické (široké spektrum od 
bolesti hlavy až po meningitídu, ochrnu-
tia), kardiovaskulárne, postihnutia kĺbov 
(chronické bolesti svalov a kĺbov), autoi-
múnne ochorenia, psychické problémy.

Lieči sa antibiotikami, očkovanie proti 
LB neexistuje.

Od začiatku roka 2025 do 17.9. evidujú    
3 127 prípadov LB

Náš tip:
Informácie o tom, ako kliešťa správne 

vybrať, nájdete na našej webovej stránke 
cujte.sk

V jeseni kliešte nespia

» ren
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PLECHOVÁ STREŠNÁ KRYTINA
cena za materiál a prácu 26,99 € / m2 
0915 470 099  | SME MAĎARSKÁ FIRMA
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DOVOZ NA ADRESUDOVOZ NA ADRESU

brojlerové kuriatka
18 týž. mládky,  18 týž. mládky,   

brojlerové kuriatka 
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»Kúpim haky lešenie. Tel: 
0908532682
»Predám seno, slamu, 
malé aj veľké balíky. Tel: 
0917825776
»Kúpim použitý traperzo-
vý, alebo vlnitý plech. Tel: 
0918109332

»Darujem starší náby-
tok z dvoch izieb. Tel: 
0949885973

»Sympatický, 39ročný, si 
hľadá v lekárni pracujú-
cu ženu, priateľku, ktorá 
vie prijať, dať lásku. In-
teligencia vyhovuje. Tel: 
0917067654

»Hľadám si prácu v kuchyni 
ako pomocná sila. Vlastním 
zdravotný preukaz a mám 
absolvované potravinárske 
minimum. Tel: 0908618202

Chcete si
podať riadkový
inzerát?
Pošlite SMS na tel. č. 8866 
v tvare RP (medzera) ZV 
(medzera) číslo rubriky 
(medzera) Text inzerátu.

Príklad:
RP ZV 7 Predám hlboký 
modrý kočík. 0987 654 321
Inzerát bude po skontrolovaní spo-
platnený spätnou SMS, ktorú Vám 
vyúčtuje Váš mobilný operátor.
Cena spätnej SMS (vrátane DPH): 
•	 Text do 50 znakov 	  1 €
•	 Text do 100 znakov 	 2 €
•	 Text nad 100 znakov 	 3 €
Čísla rubrík:
1 – Auto-Moto
2 – Elektro, technika
3 – Domácnosť, nábytok
4 – Dom a záhrada
5 – Zverinec, drobnochov
6 – Hobby a šport
7 – Deťom
8 – Darujem
9 – Zoznámenie
0 – Rôzne

Komerčné inzeráty, pozvánky 
na akcie, ponuky zamestnania 
a reality v riadkovej inzercii neu-
verejňujeme. V prípade záujmu                          
o zverejnenie tohto typu inzerátu 
kontaktujte našich obchodníkov.
SMS je možné podať aj v novinách 
v iných regiónoch. V takom prípa-
de nahraďte písmena „ZV“ v texte 
Vašej SMS kódom novín, ktorý náj-
dete v tiráži. 
(Službu platbamobilom.sk 
technicky zabezpečuje ELET s.r.o.)

1 AUTO-MOTO

2 ELEKTRO, TECHNIKA

3 DOMÁCNOSŤ, NÁBYTOK

9 ZOZNÁMENIE

0 RÔZNE

4 DOM A ZÁHRADA

8 DARUJEM

Riadková
inzercia

Sociálna poisťovňa varuje verej-
nosť pred falošnými kontrolórmi 
prepočtu dôchodku. Nevpúšťajte 
ich k vám domov a nedávajte im 
peniaze.

Sociálna poisťovňa upozorňuje 
svojich klientov na falošných kontro-
lórov, ktorí navštevujú seniorov pria-
mo v ich domoch či bytoch. Tí sa pred-
stavujú a tiež preukážu falošnými 
preukazmi ako zamestnanci Sociál-
nej poisťovne a z dôvodu prepočítania 
dôchodkov, ktoré sa údajne chystá, sa 
domáhajú vstupu do interiéru domu 
či bytu občanov. Tvrdia, že je to dô-
ležité pre určenie výšky sumy ich 
dôchodku. Sociálna poisťovňa však 
takýto typ kontrol nevykonáva a pri-
pomína, že jej zamestnanci nemajú 
právomoc vstupovať do nehnuteľností 
klientov a vyberať od nich peniaze v 
hotovosti alebo iným spôsobom pria-
mo na mieste.

„Aktuálne bol tento typ falošných 
kontrolórov zaznamenaný v Nitrian-
skom kraji. Je možné predpokladať, 
že vzhľadom na rastúce množstvo 
podobných podvodov k tomu môže 
dôjsť aj v ďalších regiónoch Sloven-
ska,“ uvádza Sociálna poisťovňa a 
zároveň vyzýva svojich poistencov 
na obozretnosť. Pripomína tiež, že jej 
zamestnanci navštevujú klientov len 

v prípadoch kontroly dodržiavania 
liečebného režimu - ľudovo nazývané 
tiež „kontrola na péenke“. „Ani vte-
dy však do obydlia nevstupujú a tiež 
nemanipulujú s hotovosťou, teda ni-
kdy od klientov nežiadajú akúkoľvek 
úhradu priamo na mieste a v hotovos-
ti,“ objasňuje Sociálna poisťovňa.

Pre spresnenie doplníme, že prí-
padné prepočty či valorizácie dô-
chodkov spracováva Sociálna pois-
ťovňa automaticky, teda bez kontaktu 
s klientom.

„V prípade akýchkoľvek pochyb-
ností odporúčame klientom preveriť si 
situáciu priamo v príslušnej pobočke 
Sociálnej poisťovne: Kontakty - po-
bočky | Sociálna poisťovňa (socpo-
ist.sk) alebo na bezplatnej infolinke 
Informačno-poradenského centra: 
0800 123 123.

Pozor na falošných kontrolórov

» ren

Ilustračné foto.   
        zdroj foto martaposemuckel pixabay
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vasdovod.sk
Aký bude váš dôvod?  

Pridajte sa aj vy medzi 
viac ako 270 000 bývalých 
fajčiarov, ktorí odložili 
cigarety a urobili zmenu.

Šlo mi o moje 
zdravie.

Martin (35)

Najlepším spôsobom, ako znížiť zdravotné riziká spojené s užívaním 
tabakových a nikotínových výrobkov, je úplne prestať tabakové 
výrobky a výrobky s obsahom nikotínu užívať.

Skutočný spotrebiteľ, 
ktorý bol za svoju účasť 
v kampani odmenený.

207x277.indd   4207x277.indd   4 21.02.2024   13:4721.02.2024   13:47
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Fazuľová, mrkvová, s jarnou cibuľkou či jablkom – stačí si vybrať

Pripravme si chutné lahodné nátierky
Receptov na chutné nátierky nik-
dy nie je dosť. Ich výhodou je, že sa 
dajú pomerne rýchlo pripraviť, neraz 
aj zo surovín, ktoré nájdeme doma 
v chladničke či komore. Poslúžia 
nám nielen na raňajky, ale vhod-
né sú aj na desiatu či ľahšiu večeru. 
Nesklamú ani vtedy, keď sa nám ne-
čakane ohlási návšteva. Prinášame 
recepty na chutné nátierky, ktoré sa 
hodia na chlieb či pečivo, ale môže-
me ich podávať aj s chlebovými plac-
kami či tortillami.

Nátierka z červenej šošovice
Suroviny: 100 g červenej šošovice 

polenej - lúpanej, soľ podľa chuti, suše-
ná bazalka, 10 ks sušených paradajok             
v oleji

Postup: 
• Červenú šošovicu opláchneme v stu-

denej vode a varíme približne 15 minút. 
Zlejeme z nej prebytočnú vodu a nechá-
me vychladnúť.

• Následne šošovicu vložíme do mixé-
ra, pridáme sušené paradajky v oleji         
a vymixujeme.

Nátierka z pečenej zeleniny
Suroviny: 4 stredné mrkvy, 2 petržle-

ny, 1 cibuľa, 150g červenej šošovice, olej, 
tymián, soľ, 2 PL bieleho jogurtu

Postup: 
• Mrkvu a petržlen umyjeme, očistí-

me a nakrájame na menšie kusy, cibuľu 
pokrájame na štvrtiny a spolu vložíme 
do plechu, ktorý sme si vystlali papie-
rom na pečenie. Pokvapkáme olejom, 
pridáme soľ a sušený tymián. Pečieme 
pri teplote 180 stupňov do mäkka.

• Červenú šošovicu opláchneme v stu-
denej vode a varíme približne 15 minút. 
Zlejeme z nej prebytočnú vodu  a nechá-
me vychladnúť.

• Upečenú zeleninu spolu s uvarenou 
šošovicou vymixujeme na hladký krém. 
Nakoniec primiešame 2 PL bieleho jo-
gurtu.

Nátierka s jarnou cibuľkou
Suroviny: 1/2 zeleru, 4 mrkvy, 2 jarné 

cibuľky, šťavu z polovice citróna, 250 g 
tvarohu, 1 biely jogurt, soľ

Postup:
• Zeler a mrkvu najemno nastrúha-

me, jarnú cibuľku pokrájame na kolies-
ka, všetko vložíme do misky a dôkladne 
premiešame. Pridáme šťavu z citróna, 
tvaroh, biely jogurt a opäť premiešame.     
Dochutíme soľou.

Nátierka s jablkom
Suroviny: 1 jablko, 150g smotanovo 

tvarohového syra, 2 lyžice masla, 50 g 

tvrdého syra vhodného na strúhanie
Postup: Jablko očistíme, zbavíme 

jadrincov a na jemno postrúhame. Tvr-
dý syr postrúhame na hrubo. Do misky 
vložíme smotanovo tvarohový syr a vy-
miešame ho s maslom. Pridáme strúha-
ný syr a jablko a všetko dobre premieša-
me.  Môžeme dochutiť troškou soli.

Syrová nátierka s paprikou
Suroviny:
250g tvrdého syra vhodného na strú-

hanie, 3 papriky rôznych farieb - zelená, 
červená, žltá, 150g šunky, 100g majoné-
zy, 100g bieleho jogurtu, soľ a korenie 
podľa chuti

Postup:
• Papriky umyjeme, rozkrojíme na 

štvrtiny, odstránime z nich jadrince          
a potom pokrájame na malé štvorčeky. 
Rovnako pokrájame aj šunku.

• Syr na hrubo postrúhame.
• Do misky vložíme majonézu a vy-

miešame ju s jogurtom. Pridáme pap-
riku, šunku a syr. Nátierku podľa chuti 
osolíme a okoreníme.

Fazuľová nátierka s orechmi
Suroviny:
250g konzervu bielej fazule v slanom 

náleve, 4 lyžice panenského olivového 
oleja, soľ, korenie, 2 strúčiky cesnaku, 
hrsť vlašských orechov.

Postup:
• Vlašské orechy posekáme na kúsky.
• Strúčiky cesnaku pretlačíme.
• Fazuľu vylejeme na sito, preplách-

neme studenou vodou a necháme od-
kvapkať.

• Do mixéru vsypeme fazuľu, pridá-
me olivový olej a dôkladne vymixujeme 
na nátierku.

• Nátierku preložíme do misky a ochu-
tíme cesnakom.

• Na záver zľahka vmiešame orechy.
Náš tip:
Ak nemáte po ruke mixér, môžete po-

užiť pučidlo na zemiaky.

Mrkvová nátierka s ovsenými 
vločkami

Suroviny:
150g smotanovo tvarohového syra, 

50g bieleho jogurtu, 2 mrkvy, 2PL ovse-
ných vločiek, 1PL repkového oleja, tek-
vicové jadierka

Postup:
• Mrkvu umyjeme, očistíme a na hru-

bo postrúhame.
• Na panvicu dáme olej a mrkvu na 

ňom asi 5 minút podusíme. Necháme 
vychladnúť.

• Do misky vložíme syr a vymiešame 
ho s jogurtom. Primiešame ovsené vloč-
ky a mrkvu. Pred podávaním posypeme 
tekvicovými jadierkami.

Syrová nátierka s pečeným 
cesnakom

Suroviny:
200g syra s modrou plesňou, 200g 

smotanovo tvarohového syra, 3PL bie-
leho jogurtu, hlavička cesnaku, korenie     
a cukor podľa chuti

Postup:
• Rúru zohrejeme na stredne vysokú 

teplotu. Hlavičku cesnaku zabalíme do 
alobalu a pečieme pol hodinu. Necháme 
vychladnúť a potom strúčiky vytlačíme 

zo šupky a popučíme vidličkou.
• Syr s modrou plesňou pretlačíme 

cez hrubé strúhadlo do misky. Vymie-
šame ho so syrom a jogurtom. Pridáme 
cesnak a dochutíme podľa chuti kore-
ním a štipkou cukru.

Vajíčková nátierka s avokádom
Suroviny:
1 avokádo, 2 vajcia, 2PL bieleho jogur-

tu, citrónovú šťavu, soľ a korenie podľa 
chuti

Postup:
• Vajíčka uvaríme na tvrdo, necháme 

vychladnúť a potom pokrájame na malé 
štvorčeky.

• Avokádo rozkrojíme na polovice, 
pomocou lyžice z neho vyberieme du-
žinu.

• Do misky vložíme dužinu z avoká-
da, popučíme ju vidličkou a pokvapká-
me citrónovou šťavou. Pridáme pokrá-
jané vajcia a jogurt. Dochutíme soľou            
a korením.

» ren

Ilustračné foto.                                                                             zdroj foto Anestiev pixabay

Ilustračné foto.                                                
                                   zdroj foto ctwtn pixabay

Ilustračné foto.                                                                                  zdroj foto ahrimon19 pixabay

Ilustračné foto.                                                     zdroj foto Einladung_zum_Essen pixabay
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B. BYSTRICA, J.KRÁĽA 4, CENTRUM, PRI POTOKU

CINTORÍN  RADVAŇ NOVÉ URNOVÉ  MIESTA ZAKÚPITE U NÁS

0917 216 390, 0907 840 778

-50%
na všetky pomníky Výroba kuchynských 

pracovných dosiek, krbov, 
schodov, parapiet 

z materiálov mramor, 
žula, travertíny, guartzit, 

umelý kameň, onyx

Verde 
Bahia
akcia
-50%

tmavý obklad
hrobu

Pri objednávke do 10.10.2025
stíhame realizáciu do Dušičiek!

AKCIAAKCIA
3D vzory3D vzory

na
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0907 727 201

INZERCIAZVOLENSKO
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ROZMER BRIKETY

155 x 90 x 60mm

Čistý produkt 

zo 100% čistého bukového 

dreva, bez umelín, lepidiel 

alebo škodlivín, 

našej vlastnej výroby

z

R BBRIRIKKETY

nej vý

KEKETYTY
AKCIAAKCIA

výhrevnosť: 19 MJ/kg
popolnatosť: 1,3%

Rozvoz aj v sobotu

NONSTOP SLUŽBA
0915 113 102

• nízka popolnatosť
• nedechtujú
• pre všetky typy piecok, 

sporákov a krbov
BUKOVÉ

ROROOR ZM
1155 x

výhrevnoýNONSTOP SLUŽBA

p
sporákov a krbov
p y ypy py ypy

BUKOVÉ
p

UKLADANÉ DREVOUKLADANÉ DREVO
AKCIA: 170€/ 1,8MAKCIA: 170€/ 1,8M
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SLOVENSKÝ CERTIFIKOVANÝ MATERIÁL 

0948 012 507 • www.profikominy.sk

45%

FRÉZOVANIE
od 15€/bm

• PRESTAVBY 
   NADSTREŠNÝCH
   ČASTÍ KOMÍNOV
• ZATEPĽOVANIE
   A SIEŤKOVANIE
   KOMÍNOV
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Váš domov, vaša sloboda.
Zostaňte mobilní bez obmedzení tam, kde je najkrajšie. 

Stoličkové výťahy od Stannah vám dájú slobodu užívať si 

svoj domov kedykoľvek a bez prekážok.

0800 162 162 www.stannah.sk

Najvyššia kvalita servisu na celom Slovensku.

*Táto ponuka je k dispozícii 
do 17.10.2025 a nie je platná 
s inými kampaňami alebo 
ponukami.

Darček v 
hodnote až 

200,- €

Ponuka

Pre ŤZP občanov možnosť vybaviť na zakúpenie 
stoličkového výťahu peňažný príspevok od štátu.
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Kúpim
parožie

46
-0
00
6

98
-0
01


